sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7491:11 =681 - 7491 ist durch 11 teilbar (11(] 74919.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 281535
Zahl 2: 1054218
Zahl 3: 683596
Zahl 4: 510181
Zahl 5: 937960
Zahl 6: 908567
Zahl 7: 234135
Zahl 8: 173988
Zahl 9: 884071
Zahl 10: 43824
Zahl 11: 212444
Zahl 12: 203567
Zahl 13: 493196
Zahl 14: 85767
Zahl 15: 552432
Zahl 16: 864821
Zahl 17: 1020778
Zahl 18: 194491
Zahl 19: 590282
Zahl 2044286
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Losungen

Zahl'l 281535 oauersumme 28+15+35=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11 4 281535)
Zahl 2 1054218 quersumme 1+05+42+18=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 1054218)
Zahl 3 683596 ouesumme  es+35+96=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11.4683596)
Zahl4 510181 quersumme si+o01+81=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11  500181)
Zahl5 937960 ouessmme  93+79+60=232 :11=2109 nicht durch 11 teilbar (11 %937960)
Zahl 6 908567 quersumme w+ss+67=242 :11=22 durch 11 teilbar (11%] 908567)
Zahl7 234135 quersumme 23+41+35=99 :11=9  durch 11 teilbag (11 | 234135)
Zahl 8 173988 auessmme  17+439+88-144 :11=1309 nicht durch ldsteitbar (11 } 173988)
Zahl9 884071 auessmme  ss+40+71=199 :11=1809 nicht durch"12 teilbar (11 } 884071)
Zahl 10 43824  auersumme s+38+24=66 :11=6  durch 14 teilbar (11 | 43824)
Zahl 11 212444 quersumme 21+24+44=89 :11=809 Nichi#durCh 21 teilbar (11 } 212444)
Zahl 12 203567 ouesumme  20+35+67=122 :11=1100 Night @ureh 11 teilbar (11  203567)
Zahl 13 493196 ouesumme  49+31+96=176 :11=16 g@rchy 11 teilbar (11 | 493196)
Zahl 14 85767  auersumme s+s7+67=132 :13=12 \@durgh 11 teilbar (11 | 85767)
Zahl 15 552432  quersumme ss+24+32=111 : =000 NiCht durch 11 teilbar (11 4 552432)
Zahl 16 864821 auerssmme  s6+48+21=155(:1150409°nicht durch 11 teilbar (11 } 864821)
Zahl 17 1020778 oauesumme 1+02+07+78=8g :11=-8 durch 11 teilbar (11 | 1020778)
Zahl 18 194491 ouesumme  19+44+01-@5a sm=14 durch 11 teilbar (11 | 194491)
Zahl 19 590282 quersumme 5902 +89=145 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 590282)
Zahl 20 44286  aquersumme s+meg=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 44286)
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